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Σύντομο  Βιογραφικό 
 
Η Ευαγγελία Ν. Γεωργιτσογιάννη σπούδασε Ιστορία και Αρχαιολογία στο Εθνικό και 
Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Πραγματοποίησε μεταπτυχιακές σπουδές, με 
υποτροφία της γαλλικής κυβέρνησης, στο  Πανεπιστήμιο  Paris Ι (Πάνθεον- 
Σορβόννη), από το οποίο απέκτησε μεταπτυχιακό  (D.E.A.) και  διδακτορικό δίπλωμα 
(Doctorat de Nouveau Regime). Είναι Καθηγήτρια της Ιστορίας της Τέχνης και του 
Πολιτισμού στο Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο, Τμήμα Οικιακής Οικονομίας και 
Οικολογίας. Έχει αναλάβει  ακαδημαϊκές θέσεις: Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών 
Υποθέσεων και Προσωπικού, Κοσμήτορας της Σχολής Περιβάλλοντος, Γεωγραφίας 
και Εφαρμοσμένων Οικονομικών του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, Πρόεδρος του  
Τμήματος  Οικιακής Οικονομίας και Οικολογίας Υπήρξε επίσης Αναπληρώτρια 
Πρόεδρος της Εφορείας των Γενικών Αρχείων του Κράτους. 

 Στα κύρια επιστημονικά της ενδιαφέροντα συγκαταλέγονται: Τέχνη και Πολιτισμός 
της Νεοελληνικής διασποράς- Τοπική Ιστορία, Τέχνη και Πολιτισμός -Αξιοποίηση 
της πολιτισμικής κληρονομιάς -Ιστορία της Ενδυμασίας. Έχει συγγράψει τη 
βιογραφία του εθνικού ευεργέτη  Παναγή Χαροκόπου  [Παναγής Α. Χαροκόπος 
(1835-1911). Η Ζωή και το Έργο του, Αθήνα: Λιβάνης 2000]. Για το έργο αυτό 
βραβεύτηκε από την Εταιρεία Κεφαλληνιακών Ιστορικών Ερευνών. Το βιβλίο έχει  
μεταφραστεί και στα ρουμανικά [Panaghis A. Harokopos (1835-1911).Viaţa  şi 
activitatea, (μετ. Cristina Băcanu), εκδ. editura Σοφία, Βουκουρέστι 2002].  Υπήρξε 
μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής της Βουλής των Ελλήνων για την Έκθεση και 
τον Επιστημονικό Κατάλογο «Οι Έλληνες στη Διασπορά. 15ος- 21ος αι., Αθήνα 2006».  
Ήταν επίσης επιστημονικά υπεύθυνη  του ευρωπαϊκού προγράμματος «Ελλήνων 
Γλυπτών Έργα και Γλυπτά Έργα που αφορούν Έλληνες στη Ρουμανία». Είναι  μέλος 
επιστημονικών σωματείων. Έχει διοργανώσει (σε συνεργασία) διεθνή συνέδρια και 
έχει δημοσιεύσει σε επιστημονικά περιοδικά, διεθνή και ελληνικά, συλλογικούς 
τόμους και πρακτικά  συνεδρίων. 
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